

# Веселый слябинг

Если работать, то до седьмого пота, если смеяться, то до слез

## Стахановец поневоле

В один из дней, когда наша первая бригада была на выходном, старший нагреватель поменялся сменами со своим коллегой из другой бригады и вышел отработать за него. В тот же день пришел в цех по своим делам машинист кранового крана из первой бригады. Мужики случайно столкнулись в столовой.

**Вчера очень тонко пошутил. Надо бы узнать, как понравилось... когда синяки сойдут**

Машинист был немного рассеянным человеком и, увидев нагревателя в спецовке, испугался: очевидно, подумал, что перепутал дни и совершил прогул. А старший нагреватель, видя его испуг, решил его разыграть. Когда машинист спросил его, что он здесь делает, тот ответил, что работает, и в свою очередь, спросил:

— А ты почему не на работе?  
— А разве бригада не на выходном?  
— Нет, конечно! Быстрее переоденься и беги на свой кран.

Время около 11 часов. Машинист с перепугу кинулся в душевую, переоделся и забежал в цех, прячась от рабочих. В это время выдавали слитки с правой стороны нагревательных колодцев. А машинисты левой стороны, подогнав краны к посадочным площадкам, сошли вниз покурить. Наш машинист бегом поднялся на свой кран и выехал на середину колодцев. И только тут, разглядев сверху работающего нагревателя, понял, что это не его бригада. После этого случая над ним долго еще подтрунивали.

## Армянское радио

Было время, когда в ходу были анекдоты армянского радио. Слябинг стоял на ремонте. Стоял январь, и свободные от работы люди собрались погреться на главном посту. Как всегда, начали травить анекдоты. Машинист Витя слушал, да и спрашивает на полном

серьезе: «Мужики, на каких волнах вы ловите это армянское радио? Я сколько ни пытался, никак не могу его поймать». Все так и рухнули.

## Чувство тяжести

Мастер-электрик отчитывал электрослесаря за какую-то провинность. Тот выслушал, а потом спрашивает мастера:

— Иван Иванович, а ты никакой тяжести не ощущаешь?

Тот, не чувствуя подвоха отвечает:

— Нет, а что?  
— А я на тебя положил...

Немая сцена и бурная реакция мастера.

## Полтергейст Витя

На постах управления с внешней стороны находились вентили подачи воздуха на гудок. Ими пользовались, когда нужно было вызвать электрокран или обслуживающий персонал. На посту управления ножницами № 4 работал в нашей бригаде Гриша, человек очень горячий и вспыльчивый. А на следующем посту № 4 «А», где порезанные слябы отправляли на транспортер, работал оператор Витя. Посты были расположены очень близко друг к другу.

Витя решил разыграть вспыльчивого Гришу. Он сделал петлю на тонкой проволоке и накидывал на ручку воздушного крана. Потом дергал за проволоку, и раздавался протяжный гудок, как будто вызывают мостовой кран. Витя быстро втягивал проволоку на свой пост и через стекло



Рис. Дениса ШЕВАРШЕВА

наблюдал за реакцией Гриши.

Так как гудок не смолкал длительное время, у Гриши не выдерживали

нервы, он выскакивал из поста управления, но у гудка никого не находил. Спустя некоторое время Витя повторил этот трюк, чем довел Гришу до белого каления. А через некоторое время подошел слесарь, чтобы вызвать электрокран. Тут Гриша в ярости буквально вылетел с поста, схватил за грудки слесаря и начал его трясти. Тот ничего не мог понять. Пока они выясняли отношения, «полтергейст» Витя смеялся.

Геннадий ПЕТРУШИН, пенсионер.

## Пусть победит смешнейший!

Может, вы тоже знаете пару-тройку забавных «металлургических» баск? «Магнитогорский металл» продолжает конкурс на лучшую смешную историю о металлургах. Присылайте их по адресу: 455038, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 124/1, «Магнитогорский металл», с пометкой «Смешная история о металлургах».

## Как определить подлинность новых денег

- Новые деньги пахнут.
- У новых купюр все углы — прямые. Поэтому достаточно транспортиром измерить углы купюры.
- После использования шампуня Pantene Pro-V защитные волоски, нанесенные на новую купюру, становятся пыльными и шелушатся, а крем Jojoba придает деньгам здоровый блеск, жизненную силу и покладательную способность.
- На новых купюрах отделить отрыв будет указываться НДС.
- При просмотре в ультрафиолетовых лучах на подлинных купюрах становится видна надпись: «Осторожно! Ультрафиолетовое излучение!», после чего банкноты обычно сморщиваются и приходят в полную негодность.
- В надписи на купюрах «Подделка государственных казначейских билетов преследуется по закону» слово «преследуется» специально написано через «и».
- На купюрах с изображением Красноярской ГЭС можно вольтметром измерить напряжение.
- На новых купюрах Большой театр поставлен на ремонт.
- При просмотре купюры на свет становится видна надпись: «Да настоящая, настоящая!»

## Бабушки и детки

Полине три года.  
— Я когда вырасту, то выйду замуж.  
— За кого?  
— За папу.  
— Так папа — он на всю жизнь папа.  
— Значит, я никогда не выйду замуж?

Четырехлетняя девочка услышала, как бабушка говорила знакомой:  
— Нет у меня мальчишек: две дочки и две внучки.  
Девочка приходит домой и говорит маме:  
— Родил мальчика!

— А что мы с ним делать будем?  
— Бабушке отдадим!

Оксане три года. Летит на самолете над Солёным озером и восхищается:  
— О! Сколько чая!

Максиму пять лет. В квартире включены телевизор и радио. Бабушка говорит:  
— Максим, выключи что-нибудь.  
— Баба, а зачем? Они что, переругаются?  
Зоя ЕПИФАНОВА, читательница «ММ».

# 364 дня в году сорим, а один день — убираем

## ПРО СУББОТНИК

Давайте поговорим о мировой политике. Вот, например, мой сосед Степка обожает субботники. Он и по жизни-то не филон, от злого труда никогда не уклонялся, ну в смысле, от труда злостно не уклонялся, а уж субботника весь год ждет. Он так и говорит:

— Эх, запах пожарищ весенних, травы прошлогодней, во прах обращенной, — люблю!

А вот спроси его, за что любит, он вот чего скажет:

— Понимаешь, это искупление не самых страшных, но все-таки грехов. Я вот всю зиму бычки в форточку бросаю, а дни особо бурные отмечены также бросанием туда же бутылок — но только когда мне кажется, что под окнами никто не идет. Сам бросаю, а сам мучаюсь. А вдруг по башке кому? Стыдно, но сдавать тару — меня не восхитает. А с другой стороны, даже если не по башке, то ведь мусор распростраю, так ведь? Очень стыдно, но я давно признал тот научный факт, что тяга человеческая к пакостям идет еще от обезьяны, от кото-

рой мы с тобой отпочковались, посредством предков наших, конечно.

Тут я говорю, что придерживаюсь другой теории происхождения человека. Но Степка категоричен:

— Мировой науке по барабану, каких теорий ты придерживаешься. Поэтому, пока обратного не доказали, будешь, как все, — от обезьяны. Но... ты меня с тропинки не сманивай. Про мусор, так про мусор. Вот я и говорю — искупление! Нам ведь как проще? Нам проще весь год не задумываться о бытии, или, грубо говоря, гадить где попало, а потом один раз убраться и чувствовать себя непорочными, так ведь? Чем, скажем, каждый божий день таскать по улицам уже докуренные сигареты, высматривать, отслеживать урны, метиться в них и еще точно попадать при этом — или я не прав? Ты над ответами-то не задумывайся, а какие надо ответы и без тебя знаю. А спрашиваю чисто для проформы. Риторика то есть, слышал такую науку? Ну вот, риторика — это значит молчи в тряпочку, когда умные вещают. Так... тут придется спросить тебя уже не риторически — о чем я вешал-то?

Я говорю — о субботниках как о панацее от безалаберности.

— О, точно! И это явление сугубо российское, если не сказать больше. — Тут Степка понизил голос, приставил ладонь ко рту и говорит: — По-моему, это явление чисто коммунистическое, свойственное исключительно наследникам того самого ленинского бревнышка. Ну где ты видел бельгийцев, собирающих бумажонки граблями? Или ирландца с носилками для бычков и бутылок? Тут тонкая психология раздвоенного характера: во-первых, бельгийцы не умеют так, чтобы 364 дня в году сорить, а один — убираться, а, во-вторых, если и убирается там кто, то исключительно бельгийские дворники, а не всем миром.

Тут Степке пришла в голову какая-то новая идея, потому что он вскочил и стал маршировать, как маршируют, наверное, только философы в минуту озарения.

— И вот чего я неожиданно для самого себя подумал. Почему это все помогают только дворникам? Почему бы раз в году не помогать, скажем, слесарям? Или учителям? Или

санитарам? А что? Весь год наплевательски относились к их труду, а тут взяли да и всем миром прочистили все трубы, как личные, так и общественные! Или собрались и коллективно проверили кучу тетрадей! Или пошли толпами связывать буйных! А почему нет? Чем это вдруг дворники такие исключительные? У нас не только мусор — дело общественное, у нас и трубы, и буйные — тоже дела общественные. А? Вместе доводим улицы до состояния зас... загромождения, вместе и расчищаем. Значит, и с образованием надо так же — вместе доводим детей до полуграмотности, вместе и расхлебываем. И с буйными так же — вместе их довели до помрачения, вместе и просветлять надо. Точно ведь, а? Ну-ка, пойдуча я-ка, напишуча кому надо...

И ушел ведь. Писать-то, конечно, не станет — знает, что я за него напишу и через газету народ ознакомлю с его изысканиями. Придет потом, скажет: «Ну как там про субботник-то мой? Прописал? Понравилось людям?» И улыбается хитро. Ох, он хитрый, ох, хитрый!

Геннадий АМИНОВ.

## Слышали анекдот?

Молодой человек никак не может заговорить с девушкой на трамвайной остановке. Наконец он произносит:

— Девушка, вы не скажете, здесь 10-й номер трамвая ходит?  
— Ходит.  
— А 12-й ходит? — спрашивает он, осмелев.  
— Да, ходит.  
— А 23-й хо...  
— Молодой человек, — перебивает его девушка, — здесь ходят все номера, но ваш номер не пройдет!

\*\*\*

Каждый год весной переводят часы на час вперед. Каждый год этим все недовольны. А ведь так просто всех порадовать! Достаточно переводить часы не в ночь с субботы на воскресенье, а в середине рабочего дня в пятницу!

\*\*\*

В лесу объявили строгий выговор ослу и жирафу, чуть было не посадили их. Ослу — за упрямство, а жирафу за то, что высовывается. Но в лесу случился переворот. Поменялось правительство. И ослу, и жирафу объявили благодарность. Ослу — за принципиальность, а жирафу — за дальновидность.

\*\*\*

Известная писательница дискутирует в поезде с пастором о Священном Писании. «Но вы должны признать, что Бог создал мужчину раньше женщины», — говорит пастор. «Не возражаю. Я и сама пользуюсь тем же методом: когда пишу книгу, сначала делаю черновик...»

\*\*\*

В тюрьме заключенные делятся друг с другом своими неудачами.

— Это все ерунда! — говорит наконец один из них. — Представьте себе, задумал я обворовать виллу. Целый месяц кормил колбасой их пса. Прикормил. Он меня встречал как отца родного. Ночью без особого труда проник внутрь виллы... А в передней наступил коту на хвост!